
 

 

 МЕТА КОНКУРСУ: виховання патріотизму та національної гідності; популяризація 

творчості і любові до слова серед учнівської молоді; залучення школярів та учнівської 

молоді до самостійної літературної творчості. 

 ОРГАНІЗАТОРИ КОНКУРСУ: 

Циклова комісія гуманітарних та соціальних дисциплін Малинського фахового коледжу 

 ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ ЧИТЦІВ ПОЕЗІЇ. 

1. У конкурсі беруть участь здобувачі освіти 9 - 11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів освіти. 

2. Читці представляють 1 (один) твір за вибором на одну з тем (природа, поезія, 

література, Україна): 

 вірш чи уривок із поетичного твору сучасних авторів*; 

 твір автора* минулого; 

 власний вірш на одну з запропонованих тем; 

 мова читання – українська; 

 форма виконання – напам’ять; 

 тривалість виступу – до 3-х хвилин. 

3. Критерії оцінювання: 

 рівень виконавської майстерності; 

 дикція; 

 постановка голосу; 

 сценічний образ, культура; 

 артистичний вигляд виконавців; 

 для власних творів враховується ідея, зміст поезії, рівень поетичної майстерності. 

4. Заповнити реєстраційну заявку онлайн для участі в конкурсі необхідно до 17 березня 

2023 року на сайті коледжу в розділі «Олімпіади, конкурси 2023» або за покликанням: 

https://forms.gle/tZXDGuTxBM6c6Kgq6  

5. Конкурс триватиме до 20 березня 2023 р.  

 ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ТА НАГОРОДЖЕННЯ 

Переможці нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів Малинського фахового 

коледжу. 

Склад журі конкурсу читців: 

 Вікторія Сахнюк – завідувачка відділенням Лісового господарства МФК, 

викладачка зарубіжної літератури; 

 Таміла Донцова – голова циклової комісії гуманітарних та соціальних дисциплін 

МФК, викладачка української мови та літератури;  

 Олена Плашенко – викладачка української мови та літератури МФК; 

 Представник студенської ради МФК. 

*До розгляду на конкурс не будуть допускатись поетичні твори авторів та тематика твору, 

які підтримують агресію російської федерації та ескалацію земель, які належать до 

територіальної цілісності держав та підтримують агресію і насилля по відношенню до 

будь-якої особистості чи країни.  

https://forms.gle/tZXDGuTxBM6c6Kgq6

